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Дрони допомагають стримувати навалу рашистів

Більше половини атак рашистів зосереджено біля
Костянтинівки і Покровська. Зараз бої тривають у
семи локаціях.
Від початку доби на фронті відбулось 54 боєзіткнення українських
підрозділів з російськими загарбниками. На більшості напрямків ворожа
активність мінімальна, повідомив Генштаб ЗСУ в оперативному зведенні в
середу, 29 квітня.

Так, на Північно-Слобожанському і Курському
напрямках відбулося два боєзіткнення.

На Південно-Слобожанському напрямку
противник п’ять разів штурмував у районах
населених пунктів Стариця, Вовчанські Хутори,
Охрімівка, Красне Перше. Одне боєзіткнення
триває.

На Лиманському напрямку у бік населених
пунктів Дробишеве та Лиман наші відбито два
штурми.

На Слов’янському напрямку зпинили одну
спробу загарбників просунутися в напрямку Рай-
Олександрівки.

На Краматорському напрямку ворог один раз атакував в районі
Никифорівки.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили 13 атак поблизу
Костянтинівки, Плещіївки, Іванопілля, Іллінівки, Русиного Яру та
Степанівки. Три боєзіткнення тривають.
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На Покровському напрямку з окупанти 17 разів штурмували у бік
населених пунктів Новопавлівка, Білицьке, Дорожнє та в районах
населених пунктів Родинське, Новоолександрівка, Покровськ, Гришине,
Котлине, Удачне, Муравка, Новопідгородне. Одне боєзіткнення триває
дотепер.

На Олександрівському напрямку ворог один раз наступав у напрямку
Олександрограда.

На Гуляйпільському напрямку Сили оборони відбивали дев’ять атак у
районах Прилук, Оленокостянтинівки, Гуляйполя та у бік Святопетрівки,
Цвіткового, Чарівного. Два боєзіткнення досі тривають.

На Оріхівському напрямку противник здійснив одну атаку в напрямку
Новоандріївки.

На Придніпровському напрямку успішно відбито два штурми у районі
Антонівського мосту та острова Білогрудий.

Нагадаємо, за добу 28 квітня на фронті відбулось 189 бойових зіткнень.
Найбільше боїв було на Покровському напрямку – 48. Ворожа армія
втратила майже 1200 військових вбитими і пораненими.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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